

А.Н.Радищев

Работу выполнил Князев Семён.

Детство.

Своё детство провёл в отцовском имении в селе Немцово Боровского уезда Калужской губернии.

Его отец участвовал в первоначальном обучении. Он знал латынь, польский, французский и немецкий языки. В шесть лет его отдали учителю французского, но позже выяснилось, что он беглый солдат.

Литературная деятельность

В 1771 году он прислал в редакцию журнала „Живописец” отрывок из рассказа „Путешествие из Петербурга в Москву”.

Только в 1790 году было издано главное его сочинение.

Также были написаны: „Офицерские упражнения”, „Дневник одной недели”



Последние годы

После воцарения Александра I , Радищева назначили членом комиссии для составления законов. Он представил проект либерального уложения, но председатель Завадовский сделал строгое внушение за его образ мыслей. Радищев был настолько потрясен выговором и угрозами Завадовского, что решил покончить с собой, выпил яд и умер .